



权威 / 深度 / 可读 / 时尚

全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战

全市村和社区组织换届工作动员部署会召开 坚持“干中换、换中干” 确保换届工作全程高质量全面高质量

全媒体记者 王婷

本报讯 昨日，全市村和社区组织换届工作动员部署会召开。市委书记、市村社换届工作领导小组组长林毅强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于基层党建和村社换届的重要指示精神，全面落实省委、金华市委最新部署要求，结合义乌实际，围绕“五好三确保”，开展高质量村社换届。

门要充分认识到换届是抓基层打基础的关键之战，准确把握换届政策变化带来的新任务新要求，从坚定践行“两个维护”的政治高度，以担当“重要窗口”横空出世的使命担当，确保交出换届大考高分答卷，以换届助推义乌高质量发展。

要干实新时代文明实践中心，创新贴近群众方式方法，挖掘培育村级文艺爱好者和志愿者队伍；要常态化开展“两问大家访”，切实解决群众最急最需最盼的事；要干实信访化解工作，用好“1+14+X”矛盾调解中心；要规范村级小微权力运行，深化农村集体“三资”管理改革，打造阳光村务；要加强对“一肩挑”干部的监督，确立“凡决必议”工作规矩，深化村干部专职化改革。

风险和疫情风险。从严破解“复杂”背后的人和事，重点聚焦复杂村和特别复杂村，一旦发现违法违纪问题，严肃予以打击。从严守牢选风选纪底线，注重“人防+技防”，建立立体化防控网。

全媒体记者 谭祉潇

本报讯 昨日下午，金华市优化营商环境暨便民利企“一件事”改革、“好差评”工作推进会召开。会议通报了全市2019年浙江省营商环境评价结果，以及便民利企“一件事”改革、政务服务“好差评”有关工作情况。

会议指出，优化营商环境是深化“放管服”改革的重要内容，是重要的软实力和核心竞争力。总体来看，金华市各地各部门做了大量优化营商环境、便民利企“一件事”改革工作，也取得了积极成效。但从政务服务“好差评”初评结果看，全市营商环境仍存在不少问题和短板。

金华市召开工作推进会 持续优化营商环境 全力打造“两优一高”市

插上“智慧翅膀” 义亭农业更高效



昨日，在义亭镇缸窑村的现代农业智慧种植园内，记者看到，蔬果涨势迅猛。该种植园借助智慧云平台实现园内生长环境实时检测，系统自动化精准管养。

100%签约！孝子祠区块有机更新提速

通讯员 张珂 全媒体记者 林晓燕

本报讯 10月12日深夜11点58分，随着最后一户被征收户签字按印，稠城街道孝子祠区块的签约率达到100%。此时，在场所有工作人员虽难掩脸上疲惫的神色，但终于松了一口气，露出舒心的笑容。

塑料厂、锁厂等改制企业属于工业用地，限制城市土地价值发挥。居民改造意愿强烈，征收势在必行。

面对体量如此庞大的区块，稠城街道和市建设局征收中心肩上的压力可想而知。5月9日，公布红线范围；6月5日，发布征求意见稿；7月10日，下达征收决定；7月24日，开始入户评估；8月30日，产权调换签约顺序号抽签；9月2日，启动签约；9月10日，签约率达到80%……

同时，也积极帮助被征收户对比算账、理清哪种补偿方式更适合，提供参考，解决实际困难，用贴心、诚心、耐心和真心赢得他们最大限度的理解、支持和配合。

忠实践行“八八战略”
奋力打造“重要窗口”

杭温高铁一期建设全线突破

后宅街道下万村昨日开拆

全媒体记者 何欣

本报讯 昨日上午，后宅街道下万村开挖机工作声轰鸣作响，一条水柱带走了过多的尘埃，民房在机械臂下一点一点瓦解。随着下万村开拆，后宅辖区内涉及杭温高铁一期建设得到全线突破，打开了杭温高铁后宅段征迁工作的新局面。

据了解，下万村是杭温高铁建设红线内的一个村落，由于此前经历了两次铁路征迁，村民们对此次征迁的抵抗情绪高涨。从第一次得知杭温高铁征迁相应政策，到现在全村在规定的期限内腾空，期间经历了许多波折。

安置房，村里20多位70岁以上老人将在这里临时安置。昨日上午，村民方达贤正在帮村里建造过渡安置房，他一家3口在隔壁村租了3间旧房，用于过渡期的生活居住。

他们一家6口已经搬到后宅街道北站社区居住。由于北站社区各项设施都较新，房租相应也更高，每人每月300元的过渡费并不够支付这里的房租。但作为一名党员，方富林在征迁过程中带头签约、带头腾空，为其他村民做出了表率。

义乌农商银行 咚咚孝义家园昨开园

全媒体记者 柳青 通讯员 孙展 吕宵依

本报讯 昨日上午，“孝创和谐 义行天下 共建共享”咚咚孝义家园开园暨孝义指数发布仪式，在苏溪镇举行。

“国际减灾日” 主题宣传活动

热烈祝贺 曹原王 天然牛角梳
入驻义乌万达金街5号门
联系电话：13065949666